



今天(星期一)

多云转晴
北风2~3级
13~26℃



明天(星期二)

晴
北风2~3级
14~28℃



后天(星期三)

晴间多云
南风2~3级
16~29℃

(谢晓丽)

新学期本报开始招募小记者

全市中小學生均可報名, 本報小報童報名有優惠

本报聊城9月16日讯(记者 陈洋洋) “我家孩子上小学3年级了,他很想当小记者,还能报上名吗?”新学期开始,不少家长和学生致电本报,希望能报名参加本报小记者。应广大家长和中小學生要求,即日起,本报新学期开始招募小记者,全市中小學生在校在生,凡口才好,热爱写作,身体健康、活泼开朗、乐于参加各类实践活动者均可报名。

“太好了,我终于当上小记者了!”新学期开始,不少家长和学生

打电话报名参加小记者,双胞胎兄弟钱尊元和钱尊长拿到小记者证后,马上向家长保证要好好锻炼自己,当一名光荣优秀的小记者。小记者曹钧洲拿到小记者证后高兴地跳了起来,他说自己很喜欢读书,想和报社的老师和更多小朋友一起交流读书心得,他还很喜欢恐龙文化,希望能和其他小记者一起探索恐龙灭绝的秘密。

目前,本报已邀请全国知名胡同记者、本报张刚工作室主任张刚

为小记者讲课,并分别组织了小记者专业新闻知识和摄影知识等培训。与此同时,本报还邀请著名教授郭耕、王林、作家汤素兰等来聊城举办科普和童话等亲子讲座;组织了小记者北京夏令营、济南九顶塔民俗风情园采风、DIY制作生日蛋糕以及为贫困孩子献爱心等精彩活动,深受小记者和家长好评。新学期,本报还将组织一系列高层次的科普、教育等讲座和外出采风活动。

本报小记者团旨在帮助孩子

们不断提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小學生符合小记者选拔条件者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证,可参加本报组织的各种社会实践活动。本报小报童报名有优惠。

有意者,请携带户口本复印件和四张彩色1寸照片到本报报名。

报名地址:聊城市兴华西路93号
齐鲁晚报今日聊城编辑部
咨询电话:18663007007 8277092

J 简讯

记者日前从古城保护与改造指挥部了解到,古城保护与改造工作确定了楼东大街临街建筑提升工程;楼东、楼西大街及古楼四周人行道铺装施工图、古楼四周景观施工图设计;望湖小区安置房7栋高层交付等17项重点工作,将通过现场办公、当场解决的办法,切实加快工作进度。

(谢晓丽 张建)

13日,聊城供电公司联合东昌府区农机局对50余名大型农机作业人员进行了安全用电知识和电力设施保护集中培训,把电力设施保护及安全常识作为主要内容,由专业人员讲解电力设备破坏现状、预防措施及国家有关电力设施保护的法律法规,并进行经典案例剖析。

(张召旭 王继坤 李冬冬)

14日,位于莘县的鲁西国际现代物流园区揭牌。据了解,鲁西国际现代物流园区规划面积1万亩,总投资50亿元,已被确定为省级重点建设园区。物流园区以农产品交易市场为核心,其他专业市场相配套,北部以“农”字号市场为主,南部以“建”字号为主,中部徒骇河两侧以文化休闲项目为主。

(谢晓丽 刘黎辉)

L 历史

历史上的今天

- 1905年9月17日 慈禧派五大臣出国考察。
- 1930年9月17日 中国政府收回厦门英租界。
- 1950年9月17日 周恩来致电联合国秘书长赖伊,要求五届联大驱逐台湾当局代表,要求中华人民共和国代表团出席本届联大。

K 快讯

莘州中学新校区奠基开工

结合莘县老城区改造和燕塔广场片区拆迁建设,莘县按照建设省级标准化学校的要求,在县城南部新区规划建设莘州中学新校区,日前奠基开工建设,将在明年9月份之前投入使用。

据了解,莘州中学新校区规划占地534.9亩,计划总投资4.9亿元。新校区建成后,将成为集幼儿园、小学、初中、高中于一体,各项设施齐全的完全学校,可容纳学生9000多名。

(谢晓丽 刘黎辉)

市政府常务会审议通过《聊城市散装水泥管理规定》 城区禁止现场搅拌混凝土和砂浆

本报聊城9月16日讯(记者 谢晓丽 通讯员 潘景宏 冯晓) 根据市政府第12次常务会议日前审议通过的《聊城市散装水泥管理规定》,今后将坚持“限制袋装,鼓励散装”的方针,逐步提高散装水泥在城乡建设中的使用率。

按照规定,水泥生产和使用应坚持“限制袋装,鼓励散装”的

方针,不断提高水泥散装率,大力推广应用预拌混凝土和预拌砂浆。预拌混凝土、预拌砂浆和水泥制品生产企业应当全部使用散装水泥。各城区规划范围内的建设工程应当使用预拌混凝土和预拌砂浆,禁止现场搅拌混凝土和砂浆;要建立完善的农村散装水泥物流配送体系,逐步提高农村散装水泥使用率。

新建、扩建和改建的水泥生产企业,应符合国家产业政策,并按散装水泥比例70%以上发放能力的要求进行设计和建设,市散装水泥管理机构应参与有关部门的验收工作。已建成的水泥生产企业应通过技术改造提高散装水泥发放能力,逐步达到70%以上,市散装水泥管理机构负责技术改造项目的建设实施与监督。

山东梆子《萧城太后》杀青

本报聊城9月16日讯(记者 凌文秀 通讯员 崔翔) 记者从聊城市文广新局获悉,由聊城市山东梆子剧院(聊城市豫剧院)排演的迎十艺重点剧目山东梆子《萧城太后》顺利杀青。

据悉,山东梆子《萧城太后》

从2010年底立项创作生产,是聊城市豫剧院继推出豫剧《大明贤后》之后创排的又一部精品力作。该剧由山东省著名剧作家、国家一级编导刘桂成执笔创作,国家一级编导陈贻道执导排演,梅花奖二度梅、文华奖表演奖获得者

章兰院长担纲主角,全剧以聊城冠县萧城遗址为切入点,以辽国太后萧燕燕成长经历为故事主线,以宋辽“澶渊之盟”为故事背景,讲述了辽国太后从懵懂少女成长为巾帼英才的故事。剧情感人至深,唱腔委婉动听。